

Římskokatolická farnost Dubňany



„KDO JÍ MÉ TĚLO A PIJE MOU KREV, MÁ ŽIVOT VĚČNÝ.“ Jan 6, 54

Svátost smíření v kostele půl hodiny před bohoslužbami krom středy.

Po domluvě možnost svátosti smíření i na faře.

22. týden 2022 – 30. 5. – 5. 6.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
29.5.	7. NEDĚLE VELIKONOČNÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za zemřelého Tomáše Zháňala u příležitosti jeho nedožitých 26. narozenin a celou zemřelou rodinu. Živé rodině vyprošujeme dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		15:00	MÁJOVÁ POBOŽNOST s virtuální prohlídkou Korinta a případně i dalších míst spojených se skutky apoštolů
30.5.	PONDĚLÍ Sv. Zdislavy	Od 17:00	Zpovídá otec Jiří
		17:45	Za zemřelého syna a celou zemřelou i živou rodinu
		Po skončení	MÁJOVÁ POBOŽNOST se čtením
31.5.	ÚTERÝ Svátek Navštívení Panny Marie	17:45	Za Františku a Ludmilu Fridrichovy ve výroční den jejich úmrtí, za jejich manžely a celou zemřelou rodinu. Pro živou rodinu prosíme o dar víry, Boží vedení a ochranu Panny Marie.
1.6.	STŘEDA Sv. Justina	Nezpovídá se!	Za Josefa a Štěpána Kramlovi a celou zemřelou rodinu. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		17:45	
2.6.	ČTVRTEK 7. týden velikonoční	7:30	Úmysl mše svaté zatím volný
3.6.	PÁTEK Sv. Karla Lwagy a druhů	17:00	Modlitba matek
		17:45	Za Veroniku Grufíkovu, manžela a celou zemřelou rodinu Grufíkovu a Pavlíkovu. Živé rodině vyprošujeme dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		do 20:30	Adorace a příležitost ke svátosti smíření
4.6.	SOBOTA VIGILIE SLAVNOSTI SESLÁNÍ DUCHA SVATÉHO	21:00	Za Ludmilu Kremlovou
5.6.	NEDĚLE SLAVNOST SESLÁNÍ DUCHA SVATÉHO Sbírky určeny na Charitu	7:30	Za farníky
		10:30	Za Antonína Šilhu, manželky, Věru Kašpárkovu a manžela, dvoje rodiče a duše v očistci. Pro živou rodinu vyprošujeme Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		17:45	ADORACE a modlitba večerních chval.

Příležitostná ohlášení v neděli 29. 5. 2022

Jak už mnozí jistě víte, Svatý otec František v poledne 26. května, v den slavnosti Nanebevstoupení Páně **jmenoval 14. diecézním biskupem brněnským Mons. Mgr. Ing. Pavla Konzubla, Dr.**, dosavadního pomocného biskupa brněnského, titulárního biskupa litomyšlského a generálního vikáře brněnské diecéze.

Mons. ThLic. Vojtěch Cikrle, který po dosažení 75 let věku zaslal loni papeži Františkovi svůj abdikací dopis, se dnem jmenování nového brněnského biskupa stává emeritním brněnským biskupem a zároveň byl ustanoven apoštolským administrátorem sede vacante brněnské diecéze, a to do slavnosti diecézních patronů sv. Petra a Pavla 29. června 2022, kdy se při bohoslužbě v 16.00 hodin v katedrále sv. Petra a Pavla nový biskup ujme kanonického vedení diecéze. Děkujeme za Vaše modlitby.

+++

V pondělí 30.5. od 17:00 zpovídá otec Jiří Čekal.

+++

Tento týden budou mít děti poslední hodinu náboženství, každý podle rozvrhu. V sobotu **25.6. v 18:00** bude pak **mše svatá na ukončení školního roku** a po skončení opékání na farní zahradě především pro děti a jejich rodiny, ale **zváni jste všichni farníci, oslavíme zároveň sv. Petra i Pavla.**

+++

První pátek v měsíci 3. 6.:

-návštěva nemocných první část Dubňan

-modlitba matek v kostele

-do 20:30 ADORACE a příležitost ke svátosti smíření

+++

V sobotu 21:00 vigilie ze slavnosti SESLÁNÍ DUCHA SVATÉHO. Vezměte si svíčky.

+++

Sbírky příští neděle 5.6. určeny na Charitu

+++

V pátek 10.6. bude NOC KOSTELŮ, PROGRAM NA NÁSTĚNCE.

Kdo byste chtěli být při tomto večeru nápomocní, nahlaste se u Hany Fatěnové. Děkujeme

+++

V sobotu 11. 6. bude FARNÍ DEN. MŠE SVATÁ V KOSTELE VE 14:00 po skončení, asi v 15:00 POSEZENÍ NA FARNÍ ZAHRADĚ s opékáním kuřat na smetáku a dalším programem.

Zapísejte se už teď vzadu v kostele na seznam a současně uveďte kolik čtvrtek kuřete pro Vás a pro Vaši rodinu můžeme připravit.

Další občerstvení podle obvyklého scénáře: *co si přineseme, to si sníme a vypijeme!*

+++

Budeme pro děti objednávat sešitky a samolepky k nedělním evangeliím na příští školní rok, prosíme rodiče, zapište vzadu v kostele počet sešitků, který je pro vaše děti potřeba objednat. Samolepek objednáme větší počet, sešitky pouze přihlášeným. **Je potřeba se zapsat DO KONCE KVĚTNA!** Děkujeme.

+++

V zákristii je možno zapisovat úmysly mší svatých na červen až srpen.

+++

23. až 25. srpna 2022 chystáme cestu na mozaiky do Raveny a severní Itálie (včetně možnosti vykoupení). Cesta mikrobusem pana Grufíka (náklady na naftu cca 1000 Kč na osobu), dvě

ubytování u Udine cca 1500 Kč) + vstupné a nějaké další drobné náklady. Přihlášky se zálohou 1000 Kč u otce Pavla.